

Иркутские чиновники: хлебом не корми, дай только что-нибудь обсудить

В Иркутске 20 мая прошло первое заседание «Байкальского дискуссионного клуба» - нового демагогического проекта от Николая Николаева, руководителя центра ОНФ по независимому мониторингу исполнения указов президента.

В формате круглых столов федеральные и местные чиновники дискутировали на три темы: «точки притяжения Иркутской области и Байкальского региона для молодежи»; инфраструктура и развитие транспортной системы и качество повседневной жизни.

От правительства Иркутской области в заседании участвовали председатель регионального правительства Александр Битаров, зампред Руслан Болотов, министр строительства, дорожного хозяйства Светлана Свиркина, министр жилищной политики, энергетики и транспорта Андрей Капитонов, министр труда и занятости Наталья Воронцова.

Александр Битаров назвал формат общения «крайне полезным», а Николай Николаев дал понять, что обсуждать что-либо политики вообще только рады.

«К сожалению, при разработке федеральных программ не всегда учитывается специфика региона. В частности, это касается программы по переселению из аварийного жилого фонда. В Иркутской области были комсомольские стройки, в результате которых осталось временное жилье, которое до сих пор не оформлено как жилые помещения. Сегодня мы договорились о том, что эти вопросы будут обсуждаться в министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ», - сказал Николаев.

Фото: официальный сайт правительства Иркутской области



[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 👁 10340 21.05.2016, 19:40 📌 1151

URL: <https://babr24.com/?ADE=145168> Bytes: 2093 / 1580 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)